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69 - MARXIZMUS 
 Marxizmus je ideológia, ktorú vymyslel Žid Karl Marx v druhej polovici 
minulého storočia a ktorej súčasný význam v súčasnosti vyplýva z dvoch 
skutočností: 

1.  Marxizmus je štátnou ideológiou Sovietskeho zväzu a jeho impéria, ktoré 
ako jedna z dvoch veľmocí ohro-
zuje slobodu národov svojím im-
perializmom. 

2.  Marxizmus je tiež straníckou ide-
ológiou komunistických strán, 
ktoré sú v západnej Európe 
jedinými vážnymi súpermi národ-
ného socializmu a jeho strán 
(pozri Národnosocialistická 
nemecká robotnícka strana), keď 
nastane historicky nevyhnutný 
kolaps liberálneho kapital-
istického svetového systému 
(pozri Liberálny kapitalizmus). 

Nielen z hľadiska mocenskej politiky, 
ale aj ideologicky stoja národný social-
izmus a marxizmus proti sebe ako 
nepriatelia, pretože marxizmus pre-
dovšetkým svojimi základnými 
myšlienkami filozofického materializ-
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mu (človek je výlučne produktom podmienok prostredia a najmä výrobných 
vzťahov) a rovnosti všetkých ľudí predstavuje dogmatizmus, ktorý je v rozpore s 
druhom a prírodou. 

Marxistický princíp: "Bytie určuje vedomie" vyvracia národný socializmus real-
izáciou: "Vedomie určuje bytie v rámci možností určených dedičným mate-
riálom" (hodnotový idealizmus namiesto filozofického materializmu); marxistický 
princíp: "Dejiny sú dejinami triednych bojov" vyvracia národný socializmus real-
izáciou: "Dejiny sú dejinami rasových bojov". 

Marxizmus, podobne ako svojho času rané kresťanstvo, bol pôvodne jedným z 
nástrojov sionizmu v jeho snahe o ovládnutie sveta a slúžil sionistickej kontrole 
nad robotníckym hnutím. Podobne ako kresťanstvo sa však po prevzatí moci za 
Stalina zbavilo svojej servilnej úlohy v mocenskej politike, samozrejme, bez toho, 
aby sa dokázalo zbaviť všetkých vplyvov židovstva. Neskôr sa navyše marxizmus 
rozpadol na množstvo konkurenčných prúdov a stal sa dokonca štátnym základom 
dvoch, veľmi málo suverénnych národov: Albánsko a Severná Kórea. Predtým to 
platilo aj v Maovej Číne a v Kambodži Červených Khmérov (pozri tiež suvereni-
ta). 

Napriek tomu je marxizmus po sionizme a liberálnom kapitalizme tretím hlavným 
nepriateľom svetového národnosocialistického hnutia. Okrem toho je národný so-
cializmus historickým dedičom robotníckeho hnutia, ktoré kedysi bolo a sčasti 
ešte stále je pod marxistickým vplyvom. 

  

70 - HROMADNÁ ORGANIZÁCIA 
 Masové organizácie, podobne ako frontové organizácie, sú organizácie 
spoločenstva presvedčenia Nového frontu určené na dosiahnutie konkrétnych poli-
tických cieľov a/alebo na ovplyvňovanie určitých sociálnych skupín a vrstiev. Nie 
sú to však národnosocialistické organizácie, ktoré sa prebojujú k moci, ako to 
ukazuje stratégia Nového frontu, ale združenia, ktoré majú za úlohu zmobilizovať 
čo najviac ľudí - aj a najmä ne-národných socialistov - pomocou ich osobných zá-
ujmov a nespokojnosti v určitých oblastiach. Všade tam, kde sú ľudia nespokojní, 
dotknutí a rozhorčení, musia byť aj národní socialisti, ktorí sa tejto nespokojnosti 
chopia, podporia ju a zorganizujú a za týmto účelom založia masové organizácie 
alebo spolupracujú v existujúcich, aby získali vplyv. 

Masové organizácie sú teda nástrojmi a prostriedkami politickej taktiky Nového 
frontu. Neslúžia na získavanie nových prívržencov pre národný socializmus, ale 
na ovplyvňovanie národných socialistov v politických, sociálnych a kultúrnych 
zápasoch a kvasných procesoch súčasnosti - v extrémnych prípadoch bez toho, 
aby si ľudoví súdruhovia zachytení v masovej organizácii tento vplyv riadne uve-
domovali. 
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Existujú dva typy masových organizácií, tie, ktoré založili a/alebo riadia národ-
nosocialistické kádre, a tie, ktoré vznikli nezávisle, v ktorých tieto kádre iba spo-
lupracujú a stále bojujú o vplyv. Cieľom je od začiatku vytvoriť riadenú masovú 
organizáciu. Ale tam, kde sa to nezdá byť možné alebo perspektívne, je potrebné 
ovplyvniť existujúce a nezávislé organizácie a nakoniec ich dostať pod kontrolu 
šikovnou politikou spojenectva. 

Takáto taktika nachádza svoje hranice len tam, kde sú politické požiadavky zjavne 
v rozpore s konečnými cieľmi Nového frontu. Ale všade tam, kde sa dajú zhruba 
zosúladiť s národnosocialistickým svetonázorom a životným názorom alebo aspoň 
nie sú v priamom rozpore s ním, môžu a mali by národní socialisti uplatňovať svoj 
vplyv. Úlohou kádrov je zabrániť tomu, aby sa taktický účel masových organizácií 
stal samoúčelným, t. j. aby sa nestratilo spojenie s nadradenou stratégiou. 

V podmienkach zákazu NS platného v SRN je najdôležitejšou masovou or-
ganizáciou legálna politická strana, pod ochranou ktorej môžu národní socialisti 
zasahovať do politického boja, kandidovať vo voľbách, a tak postupne prelomiť 
zákaz. 

  

71 - MATERIALIZMUS 
 Materializmus je taký postoj k životu, ktorý kladie vlastný blahobyt nad všetko a 
usiluje sa len o čo najpohodlnejší a najbezstarostnejší život bez toho, aby ho 
zosúladil s nejakými hodnotami alebo ideami. Materializmus je hlavným 
príznakom dekadencie, a tým aj smrti ľudského spoločenstva. Každé spoločenstvo 
ľudí, v ktorom prevláda materializmus, je smrteľne choré a odsúdené na zánik, 
prežiť a prosperovať môžu len spoločenstvá, v ktorých ľudia žijú, pracujú a bojujú 
za hodnoty a myšlienky, a nie za zisk z nich! 

Typ človeka, ktorý zodpovedá materializmu, je buržoa (pozri buržoázia), forma 
štátu je demokracia západného typu a forma spoločnosti a ekonomiky je liberálny 
kapitalizmus. Filozofické teórie individualizmu tiež vedú väčšinou k materializ-
mu. Najkrajnejším prejavom materializmu v súčasnosti je amerikanizmus, proti 
ktorému je namierená völkische Kulturrevolution Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front. 

Národný socializmus ako dedič tisícročnej idealistickej tradície Európy prekonáva 
materializmus prostredníctvom etiky hodnotového idealizmu, ktorý našiel svoje 
dokonalé vyjadrenie v hlavnom princípe straníckeho programu Národnosocialis-
tickej nemeckej robotníckej strany: 

VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM 
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72 - VÝBER MÍNUSOV 
 Príroda vždy chce, aby schopní, silní a zdraví ľudia prežili a prosperovali a 
neschopní, slabí a chorí zahynuli a zomreli. To zodpovedá zákonom života, ktoré 
platia pre všetok život, z ktorých dedičnosť zabezpečuje stálosť, diferenciácia bo-
hatstvo a rozmanitosť a boj o existenciu zabezpečuje neustály výber život-
aschopných a života hodných jedincov, ako aj elimináciu neživotaschopných a 
života nehodných jedincov. 

Biologický humanizmus ako vedecká doktrína poznania národného socializmu 
definuje človeka ako prírodnú bytosť s biologickou dispozíciou vytvárať kultúru, 
ktorá je životaschopná len ako spoločná bytosť. Rovnaké životné princípy sa ako 
na prírodné bytosti vzťahujú aj na ľudské rasy, národy, spoločenstvá a jed-
notlivcov. Spoločenstvá a jednotlivci podliehajú rovnakým zákonom života ako 
všetky ostatné formy života. Na druhej strane schopnosť vytvárať kultúru nie je 
nič nadprirodzené, ale biologická predispozícia, ktorá by mala byť prínosom pre 
ľudské spoločenstvá a jednotlivcov v boji o existenciu. To je jeho biologický 
význam a účel. V skutočnosti však slobodná vôľa ľudských bytostí, ktorá im má 
umožniť vytvoriť kultúru v súlade s druhom a prírodou, im zároveň umožňuje 
dočasne sa odcudziť svojej biologickej prirodzenosti a žiť proti zákonom života. 

Každý spoločný život človeka, ktorý nie je v súlade s druhom a prírodou, pramení 
z neprirodzeného dogmatizmu, umožňuje spočiatku kultúrny a potom aj biolog-
ický úpadok a od začiatku vedie k mínusovej selekcii. Mínusový výber je teda 
dôsledkom kultúrneho života, ktorý sa stal neprirodzeným, odcudzeným vlastnej i 
okolitej prírode a jej nemenným zákonom. Mínusová selekcia znamená, že 
kultúrne možnosti človeka ovplyvňovať priebeh evolúcie života a vlastného druhu 
sa zneužívajú na výchovu a starostlivosť o menejcenných, ktorí by za normálnych 
okolností padli za obeť selekcii a vyhubeniu, a tak sa zdravým a silným odopierajú 
a berú ďalšie a ďalšie možnosti života a rozvoja. Mínusový výber tak najprv ohro-
zuje vyšší rozvoj ľudských spoločenstiev, potom čoraz viac zhoršuje genetickú 
výbavu, a tým aj skutočnú "kvalitu života" ľudí, a napokon vedie k druhovej smrti 
ním formovaného ľudského druhu. Ľudia totiž môžu na určitý čas ignorovať zá-
kony života, ale nie natrvalo, a nemôžu ich pozastaviť ani uniknúť ich dôsledkom. 

Pod vplyvom dogmatických ideológií (pozri judaizmus, židovstvom ovplyvnené 
kresťanstvo, liberalizmus, marxizmus atď.), ktoré v ich prostredí prevládali sčasti 
po stáročia, a stupňujúceho sa materializmu, mínusový výber postúpil najďalej v 
árijskej rase (pozri árijci) a zasadil jej strašné rany. Árijský človek sa v dôsledku 
čoraz silnejšej a katastrofálnejšej selekcie mínusov postupne stal pokriveným 
obrazom svojej pravej podstaty! 

Mínusovú selekciu možno zastaviť a definitívne prekonať len vtedy, ak štát 
uskutoční úplnú mobilizáciu národnej vôle pre prirodzený život v kultúre, ktorá je 
v súlade s druhom a prírodou. V tradičných vyspelých civilizáciách predkresťans-
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kej minulosti takýto život umožňovala etika šľachty nesúcej kultúru, tradícia zá-
väzná pre všetky triedy a skupiny a poriadok života určený posvätnými obradmi. 

Národno-socialistický nový poriadok má v modernej podobe obnoviť takúto 
tradičnú kultúru. Pridáva však k tomu vedecké poznatky o zákonoch života. Z toh-
to poznania vyplýva aj národnosocialistická politika rasovej hygieny a rasovej 
segregácie a štátne rasové zákony. Takto sa prekoná mínusový výber a zabezpečí 
sa zachovanie a rozvoj druhu árijskej rasy - a tým aj zachovanie, obnovenie a 
ďalší rozvoj vyššieho ľudstva v priebehu evolúcie života. 

  

73 - STREDNÉ PODNIKY 
V bode 16 svojho straníckeho programu vyzýva Národnosocialistická nemecká 
robotnícka strana na opatrenia na podporu stredných vrstiev: 

Zdravá stredná trieda je zdrojom sily národného spoločenstva! 

NSDAP bojuje proti všetkým nebezpečenstvám a tendenciám proletarizácie stred-
nej triedy. Stredná trieda rozdrvená medzi hornou triedou bažiacou po zisku a vy-
korisťovanou robotníckou triedou by bola katastrofou pre národné spoločenstvo a 
viedla by k nemilosrdnému a sebazničujúcemu triednemu boju, ako to požaduje 
marxizmus. Naopak, zachovanie strednej triedy dáva vyššej triede príklad a pri-
pomienku, aby nestratila kontakt s ľudom a nešla proti jeho záujmom, a ro-
botníckej triede dáva nádej, že tiež dosiahne prosperitu vlastnou prácou a s pod-
porou sociálneho programu národnosocialistickej strany. 

V tomto ohľade sa národný socializmus usiluje o vytvorenie národného 
spoločenstva na základe strednej triedy. Napriek tomu národnosocialistická strana 
nie je maloburžoáznou meštianskou stranou, ale národnosocialistickou ro-
botníckou stranou. Rovnako rozhodne, ako bojuje proti proletarizácii strednej 
triedy, bráni buržoázii robotníckej triedy! Vytúžená stredná trieda už nie je 
buržoázna (pozri aj buržoázia), ale vyznačuje sa etickými zásadami života ro-
botníckej triedy (pozri aj etika). Stredná trieda teda charakterizuje túžobnú 
príjmovú a majetkovú situáciu (pozri aj príjem), ale nie príkladný postoj k životu. 

Stredná trieda má byť zachovaná a ekonomicky podporovaná, ale jej postoj k 
životu má byť nanovo formovaný robotníckou triedou. Stredná trieda je 
ekonomickou oporou, ale robotnícka trieda je etickou oporou pri budovaní 
skutočného národného spoločenstva. 

  

74 - MOBILIZÁCIA 
 Mobilizácia je slovo z vojenskej terminológie a znamená najvyššiu formu pri-
pravenosti a operačnej spôsobilosti armády, ako aj úplnú mobilizáciu všetkých vo-
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jenských síl krátko pred začiatkom vojny. Z vojenskej sféry sa tento pojem v 
národnom socializme preniesol na politické vojenstvo, ktoré v Nemecku ste-
lesňoval Sturm-Abteilung Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany. 

Tak ako sa vojak vo vojenskej službe prostredníctvom mobilizácie pripravuje a 
vnútorne orientuje na vojnu v akejkoľvek forme, tak je to aj v prípade politickej 
mobilizácie politického vojaka vzhľadom na večný boj, ktorý vedie za zachovanie 
a rozvoj druhu svojho národa. Celková duchovná a duševná mobilizácia pre 
prežitie a vyšší rozvoj národa a rasy charakterizuje postoj k životu a spôsob života 
politického vojaka, ktorý tromi najdôležitejšími prikázaniami svojho života: "Ver! 
Poslúchajte! Bojuj!", stáva sa rytierom národno-socialistickej revolúcie (pozri 
Viera, disciplína, poriadok). Táto mobilizácia je úplná a formuje celého človeka. 

KAŽDÝ, KTO PRISAHÁ NA VLAJKU S HÁKOVÝM KRÍŽOM, UŽ 
NEMÁ NIČ, ČO BY MU EŠTE PATRILO! 

Prebúdza, mobilizuje a organizuje všetky sily a smeruje ich k jedinému cieľu: za-
chovaniu a rozvoju druhu! 

Na začiatku národno-socialistickej revolúcie je teda vôľa. Práve to robí z bo-
jovníkov politických vojakov a vytvára etiku boja s desiatimi prikázaniami poli-
tického vojska, ktorá je zasa súčasťou národnosocialistického hodnotového ideal-
izmu. Výsledkom je úplná politická mobilizácia za budúcnosť národa a rasy. 

V priebehu národnosocialistickej revolúcie bude vôľa zachovať a rozvíjať druh čo-
raz viac prenikať najprv do strany, potom do ľudu a nakoniec do celej Európy a 
árijskej rasy (pozri Árijci) a spôsobí politickú mobilizáciu aj tam - a tým aj 
vytvorenie totálneho štátu. To je však politickým predpokladom realizácie Nového 
poriadku. 

Táto politická mobilizácia nie je dočasná, ale bude formovať životy generácií až 
do realizácie Nového poriadku. Až potom ustúpi mobilizácia do úzadia prirodzen-
ému a prirodzenému rozvoju osobnej a kolektívnej slobody (pozri Osobnosť a 
diferenciácia), ale zostane navždy rozhodujúca v kultúrno-nosných mužských 
združeniach. 

  

75 - MONARCHIA 
 V modernom vedomí sú všeobecne známe dve formy monarchie: 

 Absolútna monarchia. V Európe je výsledkom rozpadu Svätej ríše rímskej 
národa nemeckého, prvej nemeckej ríše, a vyznačuje sa tým, že monarcha je 
neobmedzeným nositeľom suverenity štátu, a teda zdrojom všetkej moci. 
Najnovším historickým príkladom tejto formy vlády bol ruský cárizmus. 
Nemecké a rakúsko-uhorské impérium však boli tiež stále silne charakteri-
zované až do ich pádu na konci prvej svetovej vojny. 

 Konštitučná monarchia. V Európe je výsledkom osvietenskej revolúcie a 
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vyznačuje sa tým, že v súlade s teóriami liberalizmu sa suverenita údajne 
prenáša na ľud a moc monarchu sa viac či menej obmedzuje ústavou, až sa 
napokon koruna považuje len za symbol. 

Na druhej strane v národnosocialistickom ľudovom štáte prechádza suverenita na 
národ, ktorého nositeľom vôle je strana (pozri Vôľa a Národnosocialistická 
nemecká robotnícka strana). Hoci je usporiadaná podľa führerovského princípu a 
dáva svojmu vodcovi takmer neobmedzenú moc, nie je žiadnym mostom k ab-
solútnej monarchii, pretože národnosocialistický führerovský princíp nie je 
založený na dedičnosti, ale na výbere (pozri Kampf). Preto sa historický národný 
socializmus vždy a správne vyslovoval striktne proti obnoveniu hohenzol-
lernovskej monarchie v Nemecku. 

Na druhej strane je možné, že štvrtá ríša budúcnosti, nadnárodný poriadok národ-
ov väčšieho európskeho priestoru, obnoví monarchiu ako navonok zjednocujúci 
symbol ústavného práva. To sa týka predovšetkým konečného nastolenia Nového 
poriadku, ktorý bude stáť v tradícii starovekých árijských vyspelých civilizácií. 

V skutočnosti existuje tretia - skutočne druhová a prírodná - monarchia, tradičná 
monarchia ako rituálne stelesnenie princípu dedičnosti ako trvalej jednoty nad roz-
manitosťou (pozri tiež diferenciáciu). Panovník ako pán obradu pritom tvorí 
spojivo medzi ľudovým spoločenstvom, všetkými sociálnymi skupinami, ako aj 
všetkými ľudovými súdruhmi a vyšším princípom, ktorý sa dnes nazýva hod-
notový idealizmus. Okrem neustáleho zápasu stávania sa a odchádzania tak ste-
lesňuje trvalosť poriadku a tradície. 

Národný socializmus nie je ani republikánske, ani monarchistické hnutie a v 
otázke formy štátu je zväčša neutrálny a ľahostajný. Vedie však k Novému poriad-
ku, ktorý obnovuje tradičný poriadok árijskej rasy (pozri Árijci) v súlade s dobou. 
Tým sa však pravdepodobne obnoví aj tradičný cisársky systém, t. j. monarchia 
ako politické vyjadrenie biologického prírodného zákona dedičnosti - rovnako ako 
vodcovstvo je a zostáva politickým vyjadrením biologického prírodného zákona 
selekcie. 
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29. 

 

   Ako syn jedného z popredných vaudevillových komikov mal veliteľ Rockwell 
divadelné zázemie, ktoré bolo viditeľné v mnohých verejných akciách, ktoré 
vymyslel. Vedel, že spoločný smiech na adresu našich černošských a židovských 
nepriateľov oslabuje ich silu zastrašovať a pomáha stmeľovať našu stranu v 
spoločnom humore. Počas niektorých pouličných demonštrácií napríklad často 
zahŕňal Stormtroopera oblečeného v celotelovom gorilom kostýme, ktorý niesol 
nápis "Som za rovnosť!". 

   Na tajnom stretnutí medzirasového homosexuálneho spolku Matachine Society, 
ktoré sa diskrétne konalo v exkluzívnom newyorskom hoteli, Rockwell nechal do 
vestibulu preplneného dobre situovanými spoločenskými osobnosťami vbehnúť 
búrliváka, ktorý z plných pľúc kričal, že má "núdzovú zásielku pre zjazd 
buzerantov". V rukách držal veľkú ružovú škatuľu previazanú ružovou mašľou a 
pripevnenú ku kartičke, na ktorej bolo tučným písmom napísané: "Rush - jeden 
kufrík vazelíny pre Queer's Convention!" 

   Niektoré z predmetov, ktoré Rockwell vyrobil pre Americkú nacistickú stranu, 
získali širokú popularitu. Z jeho slávneho "Lodného lístka", ktorý oprávňoval 
každého černocha na jednosmernú cestu v deravej lodi do Afriky, sa vytlačilo a 
distribuovalo najmenej milión kópií. Bol na ňom dokonca kupón na záchranné 
vesty, 500 dolárov za kus od veľkohubého Izzyho Pilebauma. 

   Jediná 45-otáčková platňa vydaná v roku 1965 skupinou "G.L. Rockwell and the 
Coon-hunters" obsahovala dvojicu piesní, ktoré sa dostali priamo na vrchol 
hitparády Hootenanny: "Ship those Blacks back!" a "We're non-violent Blacks". 
Zatiaľ čo hudba bola prísne ľudová, texty boli nekonvenčné. 

 

 

30. 

 

   Spozorované na kalifornskej diaľnici: Keby sme vedeli, že budete robiť také 
problémy, nikdy by sme vám nedovolili zbierať bavlnu!" 

 

 

Zábava pod hákovým krížom 
Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck 
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